



Všem, kterých se to týká

Odpověď k č. j. ze dne	Č. j./Sp. zn./Typ	Vyřizuje/E-mail/Telefon	Datum
	MD-33716/2023-150/1 MD/33716/2023/150	Ing. Martin Tichý martin.tichy@mdcr.cz +420 2251 31347	Praha 06.11.2023

Věc: Informace o zápisu hromadných přestaveb od 01. 01. 2024

Vážení,

Ministerstvo dopravy informuje, že od 01. 01. 2024 dojde, v souvislosti s ukončením vystavování Osvědčení o registraci – část II (dále jen „technický průkaz“) a jejich odebrání, ke změně systému zápisu hromadných přestaveb.

Od 01. 01. 2024 je nutno každou provedenou hromadnou přestavbu zapsat do Informačního systému technických prohlídek (dále jen „IS TP“). Pokud k danému vozidlu ještě existuje technický průkaz, pak se zápis provede stávajícím způsobem i do technického průkazu. **Nicméně vždy je nutno provést zápis do IS TP.**

Tato změna se dotýká všech držitelů schválení hromadných přestaveb (schválení označená jako HP-XXXX), a to včetně přestaveb vozidel na plynový pohon a přestaveb týkajících zvýšení výkonu.

Z výše uvedeného důvodu je tedy nutné, aby si každý držitel schválení hromadných přestaveb zřídil přístup do IS TP, pokud ho již zřízení nemá. Podmínky pro zřízení přístupu do IS TP, nebo změnu rolí v IS TP získáte na základě volně psané žádosti na adresu: cisvozidla@mdcr.cz.

Zápis do IS TP se provádí do části Výrobci, zástupci / Zprávy zástupců. Po vyplnění VINu, tovární značky, typu zprávy „přestavba“ a textu zprávy ve znění „Hromadná přestavba HP-xxxx“, se přiloží neuzamčený soubor ve formátu „PDF“ (tedy soubor vzniklý běžným převodem z formátu docx (MS Wordu) do formátu pdf – z něhož lze kopírovat). Tento soubor bude obsahovat údaje, jaké obsahoval zápis, který byl dříve prováděn do technického průkazu držitelem hromadné přestavby a který je obsahem vlastního rozhodnutí o schválení technické způsobilosti hromadné přestavby. Dokument bude na hlavičkovém papíru, ale nebude orazítkován, ani nebude obsahovat originální podpis.

Upozorňujeme, že držitelé hromadných přestaveb vozidel na plynový pohon a přestaveb týkajících se zvýšení výkonu (čiptuning) budou také postupovat dle předchozího odstavce a přiloží nový dokument stejným způsobem. V současné době nahrávaný dokument „příloha k TP“ se již do systému nahrávat nebude a stejně tak se nebudou žádná data nahrávat do části „Plynové přestavby“ v IS TP, která bude v roce 2024 upravena a znepřístupněna.

Obdobně tato informace platí i pro držitele schválení technické způsobilosti výbavy, jehož součástí je zápis do technického průkazu, jako např. ochranných rámu vozidel, s tím, že se do textu zprávy uvede číslo schválení výbavy.

Pro pracovníky úřadů obce s rozšířenou působností to nyní bude znamenat, že všechny údaje o provedených hromadných přestavbách či montáži výbavy, mající vliv na údaje zapisované do Registru silničních vozidel (dále jen „RSV“), budou mít k dispozici na kartě vozidla, na dlaždici „Vyjádření výrobců/akreditovaných zástupců“ nově pojmenovanou „Vyjádření výrobců/akreditovaných zástupců/držitelů hromadných přestaveb“ se všemi stávajícími funkcemi. Formát příloženého souboru zároveň umožňuje kopírování navržených textů do karty vozidla.

Zároveň jsou všechny tyto záznamy k dispozici i v IS TP v části „Výrobci, zástupci / Zprávy zástupců“. Kde lze i ověřit subjekt a osobu, který záznam vložil, stejně tak i rozsah schválení technické způsobilosti, na základě kterého byl zápis proveden, a to v části „ZTP + DTP“ pod položkou „Rozhodnutí + Osvědčení“.

V souvislosti s tím uvádíme, že k žádosti o zápis hromadné přestavby, pokud bude provedena v souladu s touto informací, není nutné předkládat papírovou formu zápisu hromadné přestavby.

Zároveň žádáme vedoucí úřadů, aby tuto informaci rozšířili mezi všechny pracovníky, kteří se s touto problematikou mohou setkat.

S pozdravem

Ing. Bc. Ivan Novák
ředitel
Odbor provozu silničních vozidel